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DR FREEDEREA 2. TWRERINERRBRNICETEEEEZFT S EHr4 =i2EThA A
(A) BN &% 71 A3100kN/ Mi% 182 2 K I DFS B D 1 D B AN/ ) (E) iﬁ%‘*.—m\smé‘—#_ﬁzélz i&#ﬁ DRAIEKN/m) BEYMDOEERZERDDICHIY, JYUFMLH F : -
(B) AN LLEEMI_ERT HBEDLAZND S S(m) (F) )N L HEENERTB5E0TRZEDEE(m), EARERISE (T LR T BHEEHAICHZ T AT7EHh HET =i2HT
(C) B E)|= L5 F15M00KN/m maazﬁmzﬁz@_m%x{ (kN/ ) (G) iﬁﬁnﬁxsmwmzﬁt iﬁ%ﬁd)ﬂo)%jcﬁg_m/m) DEREBFENSETTEHoENTESD,
D) C)A LHEEYI AT IBEEDTEZENES(m) H) QP LZEEYIERTIBENLIAZEDSS(m)
HETHIYTHOLIEEDHDKAES SIERBRO T RZEDHOKRES

RAEE B =

(A) (B) (©) (D) (E) F (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F (@) (H)
(1) 159.0 1.0 100.0 1.0 16.3 3.2 15.2 3.0 159.0 1.0 96.9 1.0 16.3 3.2 14.0 2.8
( 2) 160.6 1.0 99.2 1.0 17.3 34 15.2 3.0 160.6 1.0 99.1 1.0 17.3 3.4 14.9 3.0
( 3) 152.6 1.0 99.7 1.0 15.5 3.1 15.1 3.0 152.6 1.0 96.6 1.0 15.5 3.1 15.0 3.0
( 4) 152.1 1.0 99.7 1.0 17.6 35 15.1 3.0 152.1 1.0 98.2 1.0 17.6 3.5 15.1 3.0
( 5) 143.4 1.0 99.4 1.0 - - 14.2 2.8 143.4 1.0 98.2 1.0 - - 14.2 2.8
( 6 ) 147.2 1.0 100.0 1.0 15.3 3.0 15.0 3.0 147.2 1.0 96.9 1.0 15.3 3.0 14.2 2.8
(7)) 140.8 1.0 100.0 1.0 - - 14.2 2.8 140.8 1.0 97.9 1.0 - - 14.2 2.8
(8) - - 88.0 1.0 - - 11.2 2.2 - - 88.0 1.0 - - 11.2 2.2
(9) 101.9 1.0 98.9 1.0 - - 11.1 2.2 101.9 1.0 96.9 1.0 - - 11.1 2.2
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